

人面桃花相映红 网上卖桃好销路

郓城励志“油桃妹”韩文静网上闯出人生新天地



本报郓城6月3日讯(记者 邢孟 通讯员 李英 魏忠友)

“我们的油桃主要是通过网络进行销售,油桃还没成熟之前,就已经预售1000多斤,全国各地的客户都有。通过网络宣传,不少游客前来采摘,这在过去是想也想不到的事!”站在黄河大堤上放眼望去,自家红红的油桃挂满了枝头,散发出阵阵果香,韩文静的脸上也写满了丰收的喜悦。

韩文静是油桃妹家庭农场的主人,今年25岁,长得甜美可爱,清新可人。不幸的是,2000年的一次意外让她高位截瘫,如今已伴随轮椅生活了15年。由于行动不便,早早辍学在家,怕她寂寞,父亲为她早早安装了电脑。韩文静接触网络后,便学会了设计,开了淘宝店,代卖女装,她自

强不息的精神被网民营誉为“轮椅网络达人”。2010年,韩文静与父亲一起在李集乡马庄村的黄河大堤旁承包了160亩土地,开始种植油桃,父亲负责园间管理,韩文静负责网上推广、经营。帮父亲在网上卖桃,为油桃当代言人,每天把油桃的生长、销售情况拍照在网上晒。她形象清新,如同邻家女孩;她坚强乐观,让人动容,大家都亲切地称她为“油桃妹”。

2014年4月,韩文静成立了“油桃妹家庭农场”,开始举办桃花节。“我们下请贴主要是通过网络平台,许多商家和周边乡亲都来参加桃花节。”韩文静笑着说。节日当天,她请乡亲免费听大戏,为游客免费提供午餐,油桃妹家庭农场已成为“桃园聚义”、亲友相聚的地方。2014年,农场被评为“山东省精品励志采摘园”。

油桃不打催熟剂,自然成熟,不用化肥,全部施有机肥,由

于采取无公害种植,韩文静的油桃口感香甜,深受欢迎。尽管每斤8元的价格远高于市场价格,但前来采摘的游客依然络绎不绝。今年春天,10吨过期奶粉全部施到桃树下,让油桃营养大增。一个月前,父亲韩修峰专门雇人疏果,“保持十公分一颗果子,只有每颗果子都得到充足阳光,才能保证甜度。另外,中油8号是我们独有的品种,它个头大,一个果子就有半斤重,脆、甜、耐放,价格高于其他油桃,效益自然也高得多。”提起收益,韩文静脸上笑开了花。

今年春天,韩文静在淘宝网上注册了“油桃妹家庭农场”店铺,开通了“油桃妹家庭农场”微信平台。由于行动不便,韩文静主要是通过网络推销自己的油桃,她在各种网络平台上发布产品推广,“油桃妹”的励志故事成为“卖点”之一,天南地北的网友被“油桃妹”的乐观坚强感动,除了下订单,不少人纷纷打来电话



“油桃妹”韩文静在自家桃园里。

要求预订。

网络改变了韩文静的生活,从刚开始的通过网络接触外面的世界,到现在家里吃的、用的、桃园里的农用设施几乎全部是从网上购买,她自己更是通过网络找到了人生的另一片天地。今年春天,韩文静参加了郓城县电

怕污染,废旧电池不敢丢? 别担心,环保达人教你咋处理



本报菏泽6月3日讯(记者 袁文卿) 本报联合安利菏泽分公司推出“寻找菏泽环保达人”活动,向市民征集低碳生活小窍门,环保理念,引得众多市民参与。这期,环保达人王海燕向大家分享了如何正确处理废旧电池。

王海燕说,她认为环保就是要从小处做起,逐渐积累。她以前听说废旧电池里面含汞,随意丢弃会对环境危害很大,所以就一直存着,同时在生活中尽量使用充电电池而不是一次性干电池。存了很多后,发现不知道该怎么处理,同样的情况也

出现在她的朋友间。

后来她通过环保部门了解了如何正确处理废旧电池。王海燕说,目前市面上买得到的一次性干电池,基本都实现了无汞或低汞。电池上有“无汞碱性电池”字样。所以废电池分散丢弃在生活垃圾中,对环境造成的危害微乎其微。

同时,并不鼓励大家集中收集已达到低汞或无汞要求的一次性废电池,因为如果把大量的废电池集中到一个地方,万一处理不善(如剥开外壳,回收有价值部分,将残渣随意抛弃),则有可能引起局部地区的汞污染。

如果收集的废旧电池较多,可拨打环保热线12369或直接送到环保部门。

如果您有新颖的低碳生活小窍门和大家一起分享,或者是好的低碳生活方式,可关注齐鲁晚报今日菏泽官方微博——牡丹传媒(qlwbhzh),发送邮件qlwbjrhzldl@163.com,分享您的环保理念,本报将选择好的创意进行刊登。对于提供金点子的读者,本报将赠送安利环保嘉年华游园券一张,读者可凭游园券进入“环保嘉年华”活动现场,在游戏中学习环保知识,加深对环保理念的理解。